
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΞΑΠΛΑΤΑΝΟΥ          ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ :OMNN-OMNO 
 ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Γ’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ                                        
 

ΜΟΝΑΔΕΣ :   N ) à  4    O ) à  1μονάδα κάθε σωστό      3 ) à  MK5 κάθε κενό     4 ) à  4 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ Α’=ΤΡΙΜΗΝΟΥ=
=

Α’=ΟΜΑΔΑ=
ΘΕΜΑ=NΟ==
Αντιστοιχήστε τις ταυτότητες της Στήλης Α με το σωστό ανάπτυγμα τους στη=
Στήλη ΒK=

ΣΤΗΛΗ Α ΣΤΗΛΗ Β 
N=)====(α=-=β)O=====à=====ii= ι=)====α3=-=3=αOβ=+3=αβO=–β3=
= =
O=)====Eα+β)3=====à=====iii= ιι=)====αO=-Oαβ=+βO=
= ιιι=)===α3=+=3αOβ=+3αβO=+β3=
3=)====αO=–=βO======à==iv= ιν=)===Eα=–=β)∙(α+β)=
= =
4=)====Eα=–=β)3======à=i= ν=)====αO=+=Oαβ=+=βO=

=
ΘΕΜΑ=OΟ==
Χαρακτηρίστε τις παρακάτω προτάσεις:=
NK= = Eχ+3)O===χO=+=3O= ====Λ=

OK= Κάποιος μαθητής έγραψε=:=EOχ-3)O===OχO=-O∙2χ∙3=+=3O=I=είναι…K= = = = = = Λ 

3K= Είναι==:=Eχ-5)∙(χ+5)===χO=-=5= ====Λ 

4K= Ισχύει ότι=:=E-α+β)O===Eβ-α)O= ====Σ==== 

5K= E=χ=-=4=)3===χ3=-=3∙χ∙4=+=43= ====Λ 

6K= Ισχύει ότι=:=E-α-β)O===Eβ+α)O= ====Σ===== 
=
ΘΕΜΑ=PΟ==
Να συμπληρωθούν τα κενά ώστε να προκύπτουν ταυτότητες=:==
=
α=)=E=xO=+5)O===χ4=+=OxO∙5==+=5O= = =====β=)=E…x…-==4)E…xK+==4)===χO==-N6=
=
=
γ=)=E…P.K…K+…x.…K)3===O7===+=……3∙PO∙x……K…K+=………3∙3∙xOK……K+=χ3= =
=
δ=)=E=…Ox.…=-=…βO……K)O===4χO==-=4χβO==+=β4=
=
ΘΕΜΑ=4Ο==

Α====EOχ=-=P)O=-=EOχHP)∙EOχ-P)=
=
=

Α===4χO=-O∙2χ∙PHPO=–=E4χO=–=9)=
=

Α===4χO=-NOχH9-4χO=H9=
=

Α===-NOχHN8=
=
=
=



ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΞΑΠΛΑΤΑΝΟΥ          ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ :OMNN-OMNO 
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ΜΟΝΑΔΕΣ :   N ) à  4    O ) à  1μονάδα κάθε σωστό      3 ) à  MK5 κάθε κενό     4 ) à  4 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ Α’=ΤΡΙΜΗΝΟΥ=
=

B’=ΟΜΑΔΑ=
ΘΕΜΑ=NΟ==
Αντιστοιχήστε τις ταυτότητες της Στήλης Α με το σωστό ανάπτυγμα τους στη=
Στήλη ΒK=

ΣΤΗΛΗ Α ΣΤΗΛΗ Β 
N=)====Eα=+=β)O=======à==ν= ι=)=====α3=+=3=αOβ=+3=αβO=+=β3=
= =
O=)====Eα=-=β)3============à==ιιι= ιι=)===αO=-Oαβ=+βO=
= ιιι=)===α3=-=3=αOβ=+3=αβO=-=β3=
3=)====Eα=–=β)∙(α+β)===à=ιν= ιν=)====αO=–=βO=
= ν=)===αO=+=Oαβ=+βO=
4=)====Eα=+=β)3============à==ι= =

=
ΘΕΜΑ=OΟ==
Χαρακτηρίστε τις παρακάτω προτάσεις:=
NK= Ισχύει ότι=:=E-α-β)O===Eβ+α)O= Σ=

OK= Κάποιος μαθητής έγραψε=:=EOχ-3)O===4χO=-O∙2χ∙3=+=3O=I=είναι…K== Σ 

3K= Eχ+5)O===χO=+=5O= Λ 

4K= Ισχύει ότι=:=E-α+β)O===Eβ-α)O= Σ 

5K= E=χ=-=4=)3===χ3=-=3∙χ∙4=+=43= Λ 

6K= Είναι==:=Eχ-5)∙(χ+5)===χO=-=O5= Σ 
=
ΘΕΜΑ=PΟ==
Να συμπληρωθούν τα κενά ώστε να προκύπτουν ταυτότητες=:==
=
α=)=E…χOK+=4)O===χ4=+…2χO∙4…K+…4O…======β=)=Eχ…-=3)E…χ.+=3)===χO==-…9…=
=
=
γ=)=E……O…..H……χ……K)3==8=+=………3∙OO∙χ…K+=………3∙2∙χOK……K+=χ3= =
=
δ=)=E=…3χ…KK…=-=……βO…K)O===9χO==-=6χβO==+=β4=
=
ΘΕΜΑ=4Ο==
=

Β===EPχ-O)∙EPχHO)=–=EPχ-O)O==
=

Β===9χO=-==4==–=E=9χO=-=O∙3χ∙O=HOO=)=
=

Β===9χO=-==4=-==9χO=HNOχ=-4=
=

Β===NOχ-=8=


